
  

    

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ≪ 号外 ≫ 学校教育評価アンケート 結果概要 （令和元年 12 月実施分）

令和２年１月２０日 

守口市立藤田小学校 

校長  佐 藤 裕 宣 

本校の主な教育課題…基礎学力:36.4%、基本的生活態度:17.5%、心の教育:18.0%、体づくり:11.4%、児童の主体性:14.5%、その他:2.2% 

😊 設問 20 のうち、12 項目で 90%以上の肯定的評価をいただきました。これからも、学校だよりをはじめとして学年･事務･保健

たよりやホームページ、ミマモルメ(メール配信)等で子どもたちの様子や緊急対応など積極的な情報発信に努めていきます。 

🙁 設問 3「学校は、保護者･地域の願いに応えようとしている」の肯定的評価が 80%に留まり昨年度よりややダウンしている。

また、設問 13「先生は、子どもの事をよく理解してくれている」が、90%に届かず前年度比 7 ポイントもダウンしている。設問

6「学校へ行くのを楽しみにしている」や設問 11「適切な評価」、設問 14「適切な指導」も 90%前後ながら前年度よりダウンし

ていることも重くうけとめ、これまで以上に、保護者の声を傾聴し、児童一人ひとりを大切に思い丁寧に指導するよう努めます。 

🙁 少人数指導を含め授業に関する設問に対する肯定的評価は、教員は日々の努力しているものの、まだまだ伸びる余地がある。

設問 7「先生は、楽しい授業･わかりやすい授業をしようと工夫している」がアップするようこれまで以上に研鑽に努めます。 

😊 設問 18「学習環境面の配慮」は、昨年度の台風での事故を反省し、市教育委員会とも密に連携して取り組んできたこともあり 

肯定的評価がアップ。設問 15「いじめのない学級づくり」も少しアップ。今後も校内美化、安心安全な学校づくりに努めます。 

😊 設問 6「学校行事は楽しい」、設問 8「命の大切さや社会のルールの学び」、設問 9「人のいやがることを言わない･しない」の

肯定的回答が高く、学年が上がっていくにつれて高くなる設問も。藤田小児童の良い所。これからも伸びていってほしいです。 

🙁 設問 1「学校へ行くのが楽しい」、設問 2「授業がわかりやすい」の肯定的回答を、もっとアップさせるよう努めていきます。 

🙁 設問 4「先生に気軽に相談」の肯定的回答が、他と比べて低い。教職員が意識を高めて、より丁寧に児童と向き合います。 

😊 設問 7「読書」や設問 12「あいさつ」は、これまで以上に家庭と学校が連携して肯定的回答を伸ばしていきたいと思います。 
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1 学校へ行くのが楽しい。 77.1% 20.0% 97.1% 57.5% 31.5% 89.0% 57.3% 31.3% 88.5% 91.2%

2 授業はわかりやすい。 57.1% 30.0% 87.1% 54.8% 32.9% 87.7% 52.1% 38.5% 90.6% 88.7%

3 先生は、学習や生活で自分が頑張ったことをほめてくれる。 61.4% 28.6% 90.0% 71.2% 23.3% 94.5% 42.7% 44.8% 87.5% 90.4%

4 先生(担任やほかの先生)に、気軽に相談できる。 48.6% 32.9% 81.4% 50.7% 30.1% 80.8% 41.7% 33.3% 75.0% 78.7%

5 先生は約束したことを守ってくれる。 64.3% 21.4% 85.7% 64.4% 28.8% 93.2% 45.8% 38.5% 84.4% 87.4%

6 いろいろな学校行事(遠足・運動会など)は楽しい。 92.9% 5.7% 98.6% 83.6% 16.4% 100% 78.1% 14.6% 92.7% 96.7%

7 朝の読書や図書の時間で、本を読むことがすきになった。 55.7% 25.7% 81.4% 49.3% 28.8% 78.1% 55.2% 24.0% 79.2% 79.5%

8 学校では、命の大切さや社会のルールについて学んでいる。 62.9% 27.1% 90.0% 69.9% 27.4% 97.3% 68.8% 27.1% 95.8% 94.6%

9 人のいやがることを言ったり、したりしないように気を付けている。 60.0% 31.4% 91.4% 72.6% 20.5% 93.2% 61.5% 34.4% 95.8% 93.7%

10 お家の人は、あなたの気持ちをよくわかってくれる。 68.6% 27.1% 95.7% 72.6% 20.5% 93.2% 69.8% 20.8% 90.6% 92.9%

11 学校のことや、友達のことなどをよくお家の人と話している。 58.6% 27.1% 85.7% 63.0% 19.2% 82.2% 68.8% 17.7% 86.5% 84.9%

12 先生・地域の人・子どもサポート隊の方々にあいさつをしている。 55.7% 32.9% 88.6% 61.6% 26.0% 87.7% 62.5% 28.1% 90.6% 89.1%

低学年 中学年 高学年

児童アンケート結果
（低学年70名、中学年73名、高学年96名の回答）
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1
学校は、学校だよりや懇談会を通じて、教育方針や
子ども達の様子を分かり易く伝えている。

40.8% 53.6% 3.4% 1.3% 94.4% 96.0%

2 学校は、他校にない、独自の教育活動を行っている。 8.6% 54.1% 31.8% 3.9% 62.7% 52.9%

3 学校は、保護者・地域の願いに応えようとしている。 21.5% 59.2% 13.7% 3.0% 80.7% 81.4%

4 学校は、家庭への連絡や意思疎通を行っている。 40.3% 49.8% 7.3% 1.3% 90.1% 89.3%

5 学習の内容等を、懇談や学年通信などによって知ることができる。 40.8% 51.1% 6.0% 1.3% 91.8% 89.3%

6 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 58.4% 31.3% 6.4% 3.4% 89.7% 90.1%

7 先生は、楽しい授業・わかりやすい授業をしようと工夫している。 41.6% 50.6% 3.4% 3.9% 92.3% 94.5%

8 少人数指導は、子どものペースにあっているようだ。 52.8% 39.1% 3.4% 3.4% 91.8% 92.1%

9 子どもは、少人数による指導により、学習意欲が向上したようだ。 31.8% 46.4% 15.0% 5.2% 78.1% 81.4%

10
子どもは、少人数による指導について、丁寧な指導により
わかりやすいと言っている。

37.8% 43.8% 11.6% 5.2% 81.5% 81.5%

11 先生は、子どもの能力や努力を適切に評価している。 48.5% 42.5% 6.4% 2.1% 91.0% 94.5%

12 学校は、子どものことについての相談に応じてくれる。 47.6% 45.1% 4.3% 2.1% 92.7% 92.0%

13 先生は、子どものことをよく理解してくれている。 48.1% 40.8% 6.9% 3.9% 88.8% 95.9%

14 先生は、子どもの間違った行動には適切な指導をしてくれる。 46.8% 44.2% 5.2% 3.4% 91.0% 92.9%

15 学校は、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。 33.9% 56.7% 6.0% 2.6% 90.6% 88.5%

16
学校は、運動会や児童会活動を通じて、子ども達が主体的に
活動できるように工夫している。

37.3% 55.4% 3.0% 3.4% 92.7% 92.9%

17
学校は、地震や台風など緊急の場合の対応について、
適切な対応をしている。

51.5% 42.1% 5.6% 0.4% 93.6% 90.6%

18
学校は、事故防止・安全確保のため、施設・設備の点検等、
学習環境面に配慮している。

34.3% 55.4% 7.3% 2.1% 89.7% 75.9%

19 学校は、教育に必要な費用についてわかりやすく説明している。 45.5% 48.1% 4.3% 0.9% 93.6% 89.8%

20 学校では、ＰＴＡ活動が活発である。 19.7% 61.8% 14.2% 2.6% 81.5% 81.0%
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保護者アンケート結果
（235名の回答）


